
 

 

 

 

Resultado encuesta entrega USB a nuevos alumnos (30/09/2019-27/10/2019) 

 

Participantes: 11 

 

1. ¿Qué te parece la iniciativa de reducción de gasto de papel?? 

Muy buena 91% 

Buena 9% 

Normal 0% 

Mala 0% 

Muy mala 0% 
 

2. ¿Te parece cómodo el dispositivo empleado (USB)? 

Si 100% 

No 0% 
 

3. ¿Te informaron en la entrega de que contenía información de tu interés?? 

Si 91% 

No 9% 
 

4. ¿Qué te pareció la información que contenía?? 

Suficiente 100% 

Insuficiente 0% 
 

5. ¿Te ha sido de utilidad? 

Si 100% 

No 0% 
 

 

  
 

 

 

 

 

 

¡Muchas gracias por vuestra colaboración! Vuestras opiniones nos ayudan a mejorar. 


